

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	Назва предмета закупівлі	Предмет закупівлі: Код ДК 021:2015 – 09132000-3 – «Бензин»
2	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-11-14-008059-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1» Оболонського району м. Києва здійснює медичне обслуговування дорослого та дитячого населення шляхом надання первинної медичної допомоги населенню. Відповідно до виробничої необхідності з метою створення належних умов для прийому та первинного обстеження пацієнтів, постала необхідність в придбанні Бензину А - 95. Якість товару, який передається у власність (поставляється) покупцю, повинен відповідати вимогам Державних стандартів (ДСТУ) або Технічних умов (ТУ), які діють на території України.
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Джерело фінансування: Власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства): Кошти отримані від господарської діяльності підприємства (відповідно до умов Договору «Про медичне обслуговування населення за програмою медичних
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	Очікувана сума закупівлі бензину А-95 з врахуванням необхідної кількості може бути в межах 100 000,0 грн. з ПДВ.
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана ціна закупівлі визначена в результаті проведеного моніторингу цін за одиницю аналогічного товару на ринку України та в електронній системі закупівель Прозорро. Проаналізовано пропозиції, що оприлюднено на PROZORRO MARKET, та встановлено середній рівень цін. Розрахунками з врахуванням необхідної кількості встановлено, що очікувана вартість закупівлі систем реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання може становити 100 000.00 грн.з ПДВ.